(@-3)2+(b+1)x+7=0
denklemi birinci dereceden x degiskenine bagh bir denklemdir.

Buna goére, agagidakilerden hangisi dogrudur?

A)a=-3 B) b = —1 C)a=4
D)a=3veb#-1 E)a+b=2

3x=5=x+m

denkleminin kokii =2 olduguna gdre, m kagtir?

A) =11 B)—9 C)-5 D) -2 E)0

a b olmak lzere,

X X
a+—=phb+—
a b

clduguna gore, x in esiti nedir?

2
A)% B)a.b C)% D)a-b E)2

4x—-5=m(x—2)+1
denkleminin ¢o6ziim kiimesi bos kiime olduguna gore,
m kactir?

A) =5 B) -2 C)4 D)5 E)7

(k+4)x=4=5x=3

denkleminin ¢oéziim kiimesi bog kiime ise, k kagtir?

A)—4 B)-3 C)0 D)1 E) 4

3(2x-4) = B(x=1)=6

denkleminin ¢oziim kiimesi agagidakilerden hangisidir?

A) & B) (12} C) {0} D) {3} E)R
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Cevaplar :
1D, 2)B, 3)B, 4)C, 5)C, 6)E,



